
Вариант ­1 

С 1. Дано уравнение  xxхxх 2sin
2

sin
2

cos
2

cos
2

sin3 =⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ +⋅⎟

⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ −   

А) Решите уравнение. 

Б) Ук у ежащие отрезку  [‐ажите корни этого  равнения, принадл π ; ].2/π  

С 2. В  прямоугольном  параллелепипеде  1111 DCBABCDA   АВ=3,  ВС=4, 

АА1=12.  Через  середину  ребра  АВ  перпендикулярно  диагонали  ВD1 

проведена  плоскость.  Найдите  угол,  образованный  этой  плоскостью  с 

основанием параллелепипеда. 

С 3. Решите систему неравенств    
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С 4. Около  прямоугольного  треугольника  АВС  ( °=∠ 90B )  описана 

окружность.  На  продолжении  стороны    ВС    взята  такая  точка    D,  что 

СD=6. Отрезок AD, пересекает окружность в точке К так, что АК:КD=2:1. 

Найти радиус окружности, если известно, что ВС=2. 

С 5. Найдите все значения параметра а, при каждом из которых графики 

функций   2)5()(  и  82)( 2 +=−−= xaхgxxxf  не имеют об их точ к.

С6.  Рассматриваются  пятизначные  натуральные  числа,  в  записи 

щ е  +

которых все пять цифр различны.  

 А) Среди таких чисел найдите наименьшее, которое делится на 3. 

Б) Среди таких чисел найдите наибольшее, которое делится на 3. 

  В) Среди таких чисел найдите наименьшее, которое делится на 9.

) Среди таких чисел найдите наибольшее, которое делится на 9. Г
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а) Решите уравнение.   

б) Ук  отрезку
 

ажите корни, принадлежащие ⎥⎦⎢⎣
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С2.  Основанием  прямой  призмы  111 CBАВСA     является  равнобедренный 

треугольник АВС, в котором АВ=АС=10, ВС=16. Высота призмы равна 3. 

Точка М – середина ребра А1В1. Найдите тангенс угла между прямой МВ 

и п

⎤⎡ 3 ππ

лоскостью ВСС1.  

С3. Решите систему неравенств     ⎪⎩
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С4.  В  треугольнике  АВС  на  прямой  ВС  выбрана  точка  К  так,  что 

ВК:КС=1:2.  Точка  Е  –  середина  стороны  АВ.  Прямая  СЕ  пересекает 

отрезок  АК  в  точке  Р.  Найдите  площадь  треугольника  АЕР,  если  

пло
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щадь треугольника АВС равна 120.  

С5. Найдите все значения параметра а, при каждом из которых графики 

функций  аaxхgxxxxf 4  и  |168|2)( 2 +=+−++=   имеют  максимально 

воз щ

)(

можное количество об их точек. 

С6. а) Представьте число 205 в виде суммы нескольких (не менее двух) 

последовательных натуральных чисел. 

б) Найдите все возможные способы представления числа 205 указанным 

образом. 

в) Можно ли число 205 представить в виде суммы нескольких (не менее 

двух) последовательных нечетных натуральных чисел? 

 

 


